

**理想装饰**  
LIXIANGZHUANGSHI

588 元/ $m^2$

全包环保套餐 全新面市

联系电话: 8060666 15971560039

# 简单精致让家更显时尚



无论是清新明快的现代风格，成熟稳重的中式风格，还是华贵典雅的欧式风格，以及充满想象力的混搭风格，都有其独特之处。近年来，现代简约风格以其简约、合理的居室设计，受到越来越多年轻人的青睐，人们渐渐从简单舒适中体会生活。今天我们走近的就是现代家装风格胡女士的家。

## 用料简单精致

在客厅活动区，铺设了大面积的浅灰色大理石做背景色块，电视背景墙也用淡黄色大理石装饰。不仅如此，胡女士的家还运用了大量的木质材料来进行装饰，让



室内空间显得更加简洁明快。

“在装修过程中，我们尽量避免了繁杂的装饰手法。将沙发、电视背景墙、窗帘等设置成淡黄色，来搭配白色的硬装饰，尽可能将家装简单化，让空间更加宽广明亮。”设计师殷铭介绍，家装过程中要重视室内空间的实用功能，家居空间要按功能区来合理布置，家具布置与空间要密切配合。

## 合理利用空间

客厅空间很宽敞，为合理布置空间。设计师在沙发靠背处设计了酒柜，将空间进行隔断。将餐厅分设在其中，同时还在餐厅旁



增设了休息区，让户主在闲暇之余还可以用来喝茶、休息。餐厅用同种的材质装饰而成的，它的设计有点像茶吧包间一样，东西齐全但又不觉得拥挤，给整个客厅带来了更加舒适的感觉。

酒柜看起来简单又时尚，放着各式各样的东西，给整个空间节省了很多的位置，让空间的容物能力更加巨大。酒柜设置成垭口形状，使室内空间更通透、自然。为了充分利用分割出来的空间，设计师在酒柜内侧，设置了摆放冰箱的区域。

总而言之，胡女士的家主张废弃多余的、繁琐的附加装饰，在色彩和造型上追随流行时尚。  
(唐超)



户主:胡女士  
地址:中央城  
面积:130平方米  
风格:现代简约  
设计公司:今日装饰  
设计师:殷铭

体育彩票巨奖的盆地，湖北彩民大奖的福地

一样的投入 收益大幅提升

# 排列三大派奖 几多好运羡煞人

一样的投入，中奖却高出20%之多。排列三500万大派奖一经启动，荆楚彩市随即掀起一轮销售中奖高潮，睿智的体彩彩民笑纳红包，绝不手软。

## 选号不在多 一注定乾坤

固定加奖来了，相同的投入中奖更多。也因此，彩民选号投入更加自信。

4月1日，排列三开出奖号“941”，不少彩民只选1注号码，便赢得好运。

黄石40129点一彩民单盯“941”直选倍投20倍，花费40元，中奖24000元。比未派奖前多得奖金3200元。

黄石41015点也有一位彩民同样看好“941”，单盯5倍。半小时后，越看越有感觉，又追加了5倍，当晚开奖，中得10注直

选，奖金12000元。

十堰62023点一彩民采取套打多投，赢得直选组选双丰收。他单盯“941”打了3张彩票，一张直选25倍，一张直选5倍，另一张组选20倍，中共奖4万元。

十堰63004点一彩民自选号码，投注“149”、“136”、“146”等多注号码，先后倍投295倍，收获奖金59万元。

3月31日，黄石40078点一彩民单盯“013”直选倍投10倍，花费20元，中奖12000元。因派奖，多得奖金1600元。

黄石41015点也有一位彩民同样看好“941”，单盯5倍。半小时后，越看越有感觉，又追加了5倍，当晚开奖，中得10注直

选，奖金12000元。

黄石41015点也有一位彩民同样看好“